
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (англійська мова та література)» 

за спеціальністю 014 Середня освіта 

за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта. Мова та література  

(із значенням мови)) 

за спеціалізацією 014.021 англійська мова і література  

 
Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова та 

література)» є нормативним документом, за яким здійснюється підготовка учителів англійської 

мови та зарубіжної літератури. У документі визначено цілі навчання, перелік освітніх компонет, 

логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для виконання цієї 

програми. 

Достатня увага приділяється індивідуальній освітній траєкторії здобувачів освіти, 

зокрема, йдеться про співвідношення обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів – 75% : 

25% відповідно. Зміст обов’язкових та вибіркових дисциплін сприяє розкриттю сутності 

актуальних проблем зарубіжної літератури і теоретичної англістики, практичним оволодінням 

англійською мовою та формуванню загальних і фахових компетентностей вчителя англійської 

мови та літератури, передбачених цією ОПП.  

Одним з найбільших плюсів цієї програми є збалансований підхід до навчання, який поєднує 

як теоретичні знання, так і практичні навички. Послідовність вивчення, перелік і обсяг навчальних 

дисциплін (як обов’язкових, так і вибіркових), план і графік навчального процесу цілком 

узгоджуються із структурно-логічною схемою освітньо-професійної програми та сприяють її 

реалізації.  

Рецензована освітньо-професійна програма акцентує увагу на формуванні у студентів 

компетентностей, необхідних для практичної діяльності в галузі педагогіки. Це включає в себе 

підготовку до проведення уроків, розробку планів уроків, використання сучасних методик 

навчання, оцінювання учнів та управління класом. Такий підхід сприяє тому, що випускники цієї 

програми готові до роботи в школах і мають необхідні навички для ефективного навчання своїх 

учнів. 

Загалом, освітньо-професійна програма "Середня освіта (англійська мова та література)" 

заслуговує на визнання як високоякісна і добре організована програма для студентів, які мають 

інтерес до вивчення англійської мови і літератури. Завдяки комбінації теоретичних знань та 

практичних навичок, студенти можуть набути відповідних професійних компетентностей та 

розвинути критичне мислення. Аналіз змісту освітньо-професійної програми свідчить про те, що 

усі освітні компоненти відповідають основним вимогам, які висуваються до підготовки фахівців 

у галузі освіти/педагогіки, і враховують ключові запити ринку праці на регіональному та 

національному рівнях. 
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